BTS MV Rappels de Mathématiques AFSM

Conversions d'unités : longueur, surfaces, volumes

I) 97.7m =i, dam 16) 59m =i, mm
2) 612m = .. dam 17) 101lm =i, dam
3) 779cm = ., dm 18) 656km =....cccceveiiiennnn. hm
4) T75.6cm = ...ovieeieeenenn. dm 19) 870km =....ccocoverviennnns dam
5) 37.1dm =.......ienn. mm 200 69m = .. dm
6) 663cm =...ooiiiiiennnn. m 21) 220km =....ccooviiriienen. dam
7) 3dam = cm 22) 543 mm =......ccccoeeieeenneen. dm
8) T768dm =.....cccooiiinins dam 23) 8ldem =i, hm
9) 82.1m =.iieiieennn. dm 24) 3700 cm = ......ccceeerrrennnen. m
10) 732cm = .iiieiieee, mm 25) 849cm = ... mm
11) 18.1hm =.....iinns dam 26) 72.6m = ...eeeiiiieeenne. cm
12) 88.2dam=.....ccccceevereunrnn. cm 27) 129m =......iin. dm
13) 6440m = ....ccoeviieeneenne hm 28) 2.01dm =....cccevveeienen. dam
14) 638dm =.....ccccoevieennenns dam 29) 614m =i, mm
15) 6770dm = .....cccoeeevvveennens km 30) 880m =i, hm
Réponses
1) 9.77 2) 61.2 3) 77.9 4) 7.56 5) 3710
6) 0.663 7) 3000 8) 7.68 9) 821  10) 732
11) 181 12) 88200  13) 644 14 638 15) 0.677
16) 59000 17) 101 18) 6560  19) 87000  20) 690
21) 22000  22) 543 23) 0.0814  24) 37 25) 8490
26) 7260  27) 129  28) 0.0201  29) 61400  30) 8.8
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Changement d'unités (aire)

1) 562000 m? S rrereeeeeeeaens dam? 16) 429000 m? S trereeereeenens hm?
2) 25900 dm? = s dam? 17) 705 dm? = s cm?
3) 0.0125 km? = e hm? 18) 26000 m? = e dam?
4) 7.7 dm? = s cm? 19) 0.916 dam? = s dm?
5) 2760 cm? = rererereneneasaens mm? 20) 0.046 hm? = erererenenesaens dm?
6) 0.0214 dm? S eeeeeeeeee e cm? 21) 4100 m? S eeeeeeeeeeeens dm?
7) 56.3 dm? = reresnenenes cm? 22) 286 dm? = reresnenenes dam?
8) 486000 cm? = s dm? 23) 0.0747 dm? = e mm?
9) 953 m? = erererenenesaens hm? 24) 55.3 dam? = erererenenesaens m?
10) 768 hm? S eeeeeereeeeenns km? 25) 392000 mm? S eeeeeeeeeeeens m?
11) 47 dam? = rrreseenenes dm? 26) 20200 m* = reresnenenes dam?
12) 2000 dm? = s cm? 27) 670 m? = s hm?
13) 310000 dam? S trereeereeenens hm? 28) 216000 m? S trereeereeenens hm?
14) 516000 cm? = s dam? 29) 549000 cm? = s dm?
15) 165 dam? = e hm? 30) 3140000 m? = e km?
Réponses
1) 5620  2) 259 3) 125 4 770 5) 276000
6) 214 ) 5630  8) 4860  9) 0.0953  10) 7.68
11) 470000 12) 200000 13) 3100 14) 0.516 15) 1.65
16) £29 17 70500  18) 260 19) 9160  20) 46000
21) 410000 22) 0.0286 23) 747 24) 5530 25) 0.392
26) 202 27) 0.067  28) 2.6 29) 5490  30) 3.14
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Changement d'unités (volume)

1) 63.1dm’ e m’ 16) 208000 dm® = .o hm?
2) 8590 cm? S e m’ 17) 505000 m? e hm?
3) 211000 dm? e dam? 18) 15hm’ e km?
4) 919 cm?® = rerereneneseaneens dm? 19) 2890 cm® = m?
5) 583000 dam®  =.............. hm? 20) 234 dm’ = e dam?
6) 2440 hm? = km? 21) 92.3 km? = hm?
7) 276 dam® S e hm? 22) 7600 cm? S e mm’
8) 8060 hm? = dam’ 23) 14000 m? = dam’
9) 412 dm? = cm’ 24) 931 m’ = dam’
10) 91.7 dam? = e hm? 25) 814 dm’ = e dam?
11) 73500 dm? = dam? 26) 8310 mm’ = dm’
12) 260 cm? S e dm’ 27) 63600 dm’ e m’
13) 8300 dm?® = dam’ 28) 958 hm’ = rerereneneseaseens km?
14) 595 m’ = e dam® 29) 793000 cm? = e m?
15) 5540 m’ = e dam? 30) 5940 dm’ = e dam?
Réponses Volume: 1000 cm3;
1) 00631  2) 0.00859  3) 0211 4) 0919  5) 583 :“(;’:\ {“' ;
6) 244  7) 0276  8) 8060000 9) 412000 10)  0.0917 L.
1) 00735 12) 026 13) 0.0083 14) 0595 15) 5.54
16) 0.000208  17) 0505  18) 0.015 19) 0.00289  20) 0.000234
21) 92300  22) 7600000  23) 14 24) 0931  25) 0.000814

26) 0.00831 27) 63.6 28)  0.958 29) 0.793 30)  0.00594
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